M – opakování násobení a dělení do pěti

1) Mirek má 4 kuličky. Petr má 4x více kuliček než Mirek. Kolik kuliček  má Petr?
Výpočet: _______________________________________________
Odpověď: ______________________________________________

2) Hanka má 5 jablek. Vašík má třikrát více než Hanka. Kolik jablek má Vašík?
Výpočet: _______________________________________________
Odpověď: ______________________________________________

3) Anička nasbírala 24 pohlednic. Petra nasbírala 3x méně pohlednic než Anička. Kolik ubrousků nasbírala Petra? Kolik ubrousků nasbírala obě děvčata dohromady?
Zápis: ___________________________________________________
________________________________________________________
________________________________________________________
Výpočet: ________________________________________________
                 ________________________________________________
Odpovědi: _______________________________________________
                   _______________________________________________



4) Vypočítej:
[bookmark: _GoBack]
1 . 5 =						45 : 5 =
5 . 6 =						24 : 3 =
3 . 8 =						14 : 2 =
2 . 6 = 						28 : 4 =
4 . 6 =						  0 : 2 =
0 . 3 =						30 : 3 =
3 . 4 =						30 : 5 =
1 . 1 =						  6 : 2 =
2 . 4 =						20 : 4 =
